
 

Професійна освіта у № 1  

Ви володієте силою переконання, вмієте вести переговори та переконувати за допомогою 

вагомих аргументів? Як страховий та фінансовий клерк в OSPA, Ви будете обслуговувати наших 

приватних та бізнес-клієнтів з усіх питань, пов'язаних з соціальним забезпеченням. На 2024 

року ми шукаємо 

Учня на посаду страхового та фінансового інвестиційного клерка (ч/ж/і) 

Ви отримаєте більше, ніж просто роботу.  

 Різноманітне та цікаве навчання у сфері соціального забезпечення.  

 Ви працюєте в різних сферах діяльності OSPA.  

 Ми настільки ж цифрові, як і Ви: навчання в нашомк професійно-технічномк училищі 

проходить онлайн, і доповнюється семінарами в головному офісі OSPA. 

 Повні кишені: ми цінуємо Вашу співпрацю - навчання в OSPA є одним з найбільш 

високооплачуваних в країні. Ми пропонуємо Вам оплату навчання вище середньої: 1-й 

рік навчання - 1000 євро на місяць; 2-й рік навчання - 1100 євро на місяць; 3-й рік 

навчання - 1200 євро на місяць; плюс -1000 євро різдвяний бонус і 1000 євро відпускний 

бонус.  

 Висока мета: відмінні кар'єрні можливості після навчання. Ми оплачуємо до 100% 

витрат на подальше навчання для отримання кваліфікації «Спеціаліст з экономіки та 

організації промислових підприємств».  

 Чудова команда та спільне дозвілля. 

Ваша кваліфікація створює додаткову цінність для наших клієнтів:  

 Вам подобається мати справу з клієнтами, у Вас є комунікабельна жилка, талант 

вислуховувати і пояснювати речі.  

 Ви цінуєте злагоджену команду.  

 Ви творчі та універсальні - кожна людина має різні цілі та бажання - Ви робите свій 

внесок у втілення планів наших клієнтів, знаходячи відповідні рішення.  

 Ви отримуєте задоволення від успіху, прагнете досягти результату, любите працювати 

самостійно і під власну відповідальність - звичайно, Ваші навчально-виробничі 

вповноважені та досвідчені співробітники завжди поруч з Вами. 

Як Ви зробити найуспішніший ощадний банк ще сильнішим: 

 Під час навчання в OSPA Ви навчитеся активно спілкуватися з клієнтами (особисто та по 

телефону) та пропонувати індивідуальні рішення.  

 Ви вивчите заходи зі стимулювання збуту, такі як підготовка та проведення презентацій.  

 Ви ознайомитеся з нашими стандартизованими продуктами ощадних кас та асоціацій і 

навчитеся їх застосовувати.  

 Ви придбаєте та зможете використовувати програмне забезпечення для консультування 

та обслуговування для розмов з клієнтами.  



 Ви зможете розпізнавати та використовувати потенціал клієнтів для проведення 

консультаційних бесід.  

 З цією метою Ви вивчите та застосовуватимете комплексне консультування щодо 

захисту від життєвих ризиків та соціального забезпечення. 

 Знання німецької мови на рівні не нижче B2  

 

Чого ж Ви чекаєте?  

Підтримайте команду OSPA в її прагненні й надалі залишатися одним з найуспішніших ощадних 

банків Німеччини та подайте нам Вашу заявку - просто та легко, безпосередньо через наш 

портал онлайн-заявок!  

Якщо у Вас виникли запитання щодо вакансії, будь ласка, звертайтеся до: 

OstseeSparkasse Rostock, Silke Ewert, Personalabteilung, Am Vögenteich 23, 18057 Rostock, 

Telefon: 0381 643-8718  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


